

探索"冬训 +"模式 提升市场监管效能



开展电动自行车专项排查

为扎实推进基层党员冬训工作走深走实,近日,江苏省南京市建邺区市场监管局莫愁湖分局党支部积极探索"冬训+"模式,强化基层组织战斗堡垒作用,多形式多举措赋能冬训活动,让党员冬训有"鬼"有"味"更有"为"。 "冬训+课堂",引导党员灵

"冬训+课堂",引导党员灵活学习。建邺区市场监管局莫愁湖分局党支部坚持从严管党治党,党管一切的工作思路,用党的创新理论武装思想。通过"学习强国""党建平台""党员远程教育"等形式,传递党的声音,学习党的理论,让党员干部补足精神给养;鼓励年轻完部上台讲课,开展执法实务培训,实现了党课从"室内"延伸到"室外",不仅提升了年轻干部的宣

讲能力和工作责任感,更发挥了党员冬训的以讲促学、以讲促练、以讲促干的作用,给冬训课堂赋予了全新的活力与内涵,进一步激发大家的学习积极性。

大厅办事人员铺设一条"安全道""暖心路"。"冬训+服务"模式,着力发挥党员"示范岗、突击队、服务站"引领作用,用服务激励全体人员履职尽职,不断擦亮民生幸福底色,凝聚冬训正能量。

接下来,建邺区市场监管局莫 愁湖分局党支部将始终秉承着事 不避难、义不逃责的态度,以扛起 "走在前、做示范"为责任使命,将 "抬头看"的理论高度转化为"埋头 干"的实践深度,助推党员冬训取 得实实在在的成效,用实际行动兑 现"不负人民"的滚烫誓言,努力创 造经得起历史和人民检验的实绩。

(薛晶晶 文/图)

商界精英李智雅:汽车自动变速箱变革推动者

美国著名作家马克·吐温曾说:"第一辆汽车上路时,我们是驾驶一个惊人的发明而非一辆车。"而在数百年的人类汽车文明史,又何尝不是一个漫长且充满创新的过程呢,文明的推动,有时候需要奇思妙想,有时却需要实实在在的技术与零件的更新迭代。李智雅在汽车传动系统上的创举,就很好地印证了这一点。

纵观当前的汽车市场,自动变速箱的市场占比已达到七成左右,也就是说,手动变速箱和自动变速箱的市场占比大概是 3 比 7,而在十年前,这个数据却正好相反。中国汽车工业协会发布的数据,2013年,国内生产的汽车手动挡车型和自动挡的比例大约是 7 比 3。推动汽车变速箱的这一变革,李智雅女士及她所在的深圳市通达艾力生实业有限公司功不可没。

2013 年,手动变速箱还占据市场主流,时任 Allison 华北市场部销售总监的李智雅敏锐地觉察到,用户对自动变速箱的需求正呈快速上升趋势,但当时自动变速箱的应用仍处于市场初期,价格高昂、维护困难等问题都是阻碍自动变速箱推行市场的障碍。

洞悉市场商机的李智雅不肯 轻易放过这难得的机遇,向公司提 出了具有高度前瞻性和可行性的 市场策略,坚定推动自动变速箱试, 终于迎来了与北京福田汽车的 次合作,在北京举办商用车试首 次合作,在北京举办商用车试自动 变速箱的客车。活动现场,客户反 响异常激烈,自动变速器不仅操作



李智雅女士

简便、效率提升,而且大大节省用户成本,并提高了安全性。Allison自动变速器初战告捷。

首发打响之后,李智雅带领团队势如破竹,所在公司一举成为Allison变速箱的中国一级代理,并与福田汽车、上海卡尔玛、江西路 路佳等众多知名客车企业达成司路 经分担任 G20 峰会活动贵宾服务用车提供商,这也是国内自主品牌高端的务车首次参与 G20 峰会出行服务,打破了国内高端公商务车市场长期被合资品牌垄断的局面。

李智雅带领 Allison 变速箱华 北团队打了一场漂亮的市场营销 战,她卓越的领导力和独辟蹊径的 市场推广策略不仅推动了自动变 速箱的广泛应用,更引领了中重型 商用车行业的一场根本性变革。十年来,Allison变速箱已贡献超过31亿元的惊人销售数字。

"作为一名长期盘踞在一线的市场营销管理者,我所关注的不仅是公司的销售数据,更关键的是小人市场发展动向",李智雅女士表示,"技术的变革和科技的深化,武无的变革和科技的深化,而我的可能正在发生和崛起,而我的任务,就是要及时且精准地捕捉地捕捉地域。"带着对行业发键点。"带着对行业思考全球化和技术革新会如何导出,如何利用这些变化来引信心,在数字化销售平台的开发和大际的发导化销售平台的,而向国大级市场策略的支持下,面向国大级市场特别是在新兴经济体中寻找新的商机。

监管动态



江西鹰潭: "信用 + 应用" 新场景赋能"放心消费"

今年以来,江西省鹰潭市市场监管局不断拓展丰富"信用+应用"新场景,努力营造诚实守信、安全放心的消费环境,深入开展"放心消费 信用承诺"单位创建工作,以期激发消费活力、打造消费市场"金牌"。

推行信用承诺,夯实创建诚心。携手鹰潭市信用促进会深入开展"放心消费信用承诺"单位创建工作,严格规范创建流程,不仅要求申报创建单位事先签署《放心消费信用承诺书》,而且要求参加创建申报的经营主体历经"信用自检"和"信用承诺"双重考验,使重信、守诺、依法、合规等信用理念进一步入脑人心。

力行信用预警,护航放心消费。坚持诚信消费环境建设"一盘棋"理念,深化经营主体信用风险分类结果常态化运用,持续推进信用信息共享共用,全方位强化协同监管。

试行信用激励,提振消费信心。建立健全信用激励机制,制定切实可行的激励措施,强化创建示范单位"领头雁"效应。鹰潭市的创建示范单位可享受市场监管领域荣誉授予优先、信用修复全方位帮扶、适用"容缺受理"办理业务、降低"双随机、一公开"抽查检查比例等多项政策激励措施。

山东宁阳:强化"三级联动"守护药化械安全

今年以来,山东省宁阳县市场监管局以保障人民群众用药、用械、用妆安全为核心,紧紧围绕监管重点,建立健全局、队、所"三级联动"工作机制,持续加强宣传教育,多管齐下,编织药化械安全监管防护网。

完善监管机制,凝聚强大合力。宁阳县市场监管局印发《实施意见》,构建高效协作的监管执法机制,理顺药化械投诉举报和案件办理机制,打造独特的"宁阳模式",严守药化械安全底线。同时,召开药化械监管重点工作部署会,聚焦四个重点,统筹部署全年安全工作,实现监管与执法同步推进、同频考核,形成强大监管执法合力。

加强专题培训,打造专业队伍。举办药械化"三级联动"监管能力提升专题培训班,邀请市局专家授课。培训聚焦基层监管需求,以案释法,讲解药品、医疗器械基础知识,现场检查实务、执法办案技巧等,为监管执法提供新思路、新方法,全面提升执法人员的日常监管和执法办案水平,夯实药械化监管执法

坚持打宣结合,提高监管水平。执法人员采取"边检查、边规范、边提升"的方式,现场指导药化械经营和使用单位,全面落实质量管理制度和规范。同时,在执法一线开展普法宣传,将法规要求转化为具体实践,增强从业人员的责任意识和管理水平。 (尹训银)

北京门头沟: 开展春季药品 安全专项检查

春季是流行性病的高发季,为切实保障人民群众用药安全,近期,北京市门头沟区市场监管局开展春季药品安全专项监督检查,护航春季流行病高发期间用药安全。执法人员深人各大药品零售企业和医疗器械经营企业开展检查,紧盯用药流通环节,重点查看了以抗感染类、呼吸消化类、感冒类等流行性病药物和儿童用药,督促经营者履行好药品安全管理主体责任,开展经常性自查消除隐患,切实保障群众用药安全。